



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Congonhas

Sector de Assuntos Institucionais
Avenida Michael Pereira de Souza, 3007 - Bairro Campinho - CEP 36417-050 - Congonhas - MG
3137318104 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 866/2025

SELEÇÃO DE BOLSISTAS DISCENTES PARA ATUAÇÃO EM CURSOS DE FORMAÇÃO CONTINUADA (FIC) NO ÂMBITO DO IFMG CAMPUS CONGONHAS

RETIFICAÇÃO Nº 01

O **DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS CONGONHAS**, no uso das atribuições que lhe são conferidas, torna pública a Retificação nº 01 do Edital 867/2025, que trata do processo de seleção de bolsistas discentes para atuação nos Cursos de Formação Continuada (FIC): "Inglês Quatro Habilidades" e "Inglês Quatro Habilidades com Tutores", conforme segue:

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

Data:	Etapas:
20/08/2025	Publicação do Edital
20/08 a 24/08/2025	Inscrição dos candidatos via formulário eletrônico
25/08 a 30/08/2025	Prova de proficiência e análise de barema dos candidatos
02/09/2025	Divulgação do resultado preliminar
03/09 e 04/09/2025	Prazo para recursos do resultado preliminar
05/09/2025	Resultado dos recursos
05/09/2025	Divulgação do Resultado Final
A partir de 08/09/2025	Início das atividades

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

Data:	Etapa:
20/08/2025	Publicação do Edital
20/08 a 31/08/2025	Inscrição dos candidatos via formulário eletrônico
01/09 a 06/09/2025	Prova de proficiência e análise de barema dos candidatos
09/09/2025	Divulgação do resultado preliminar
10/09 e 11/09/2025	Prazo para recursos do resultado preliminar
12/09/2025	Resultado dos recursos
12/09/2025	Divulgação do Resultado Final
A partir de 15/09/2025	Início das atividades

Congonhas, 26 de agosto de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Robert Cruzoaldo Maria, Diretor(a) Geral - Campus Congonhas**, em 27/08/2025, às 09:12, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2431185** e o código CRC **31EBDBC3**.

23210.001222/2025-36

2431184v1